MOTS CROISES 2021

Voici les 17 pieges dans lesquels il ne fallait pas tomber et la liste des mots acceptés ou refusés.
Les mots notés comme « auraient pu convenir » ne sont pas considérés comme faute.

A.B C DEF G H I J K L M N O P Q
1 P([O|JU|R|R|[I]|E|L]|S M|A|M|E|L|L]J|E
2 |R{U|S|H S|U|A|T All[E I |O|N
3 |E TIO|IR|E M|O[D| I |[G|L|]IT]|A|N|A
4 J|C|P|E E|U|R|E RIA|L|A]|S G
5 |HIE|R|P|E|[T]|I|[S|M|E E [N S M
6 |E[R O|R C I IN|O O|P|E|RI|E
7 M{A]JL[A]C| I |E C|R|I|[S]|E T|S
8 |ID|[I|M|E A|N O|H RIE|S|O|L]|U
9 I'|S|E A|R A|L|E|P S[{O]|N S
10 | S S I 1O|T|T|E A|S O|P|A
11 S| A LIA|B|O]|S TIR|O|P]|E O0|G
12 G| U E(T|E|T|E]|E E|C|U|M]|E
13 |M|E|S O|R M|IE[S|O|P|A|[U|S|E
14 Il IN[T|M|[IT|T|E LT H|U]|E LA
15 |L|O|T|E]|S T{O|L|[E|D|O I {G|O|R
16 |A|U|E E[S|A|U RIIT|T|A]|L]|E 1
7 | T| 1 |S|E A|G M|A[T|O|N N|E|S
18 | L M{E|L|E|R]|A O|N G|E|L|E
19 |O|L|E| I |[N]JE A|IRI(T LIA|P|E]|E
20 INJEJU|[R|[O|P|[H|[Y[S|IT |O|L|O|G]|I|E|S

Horizontalement

1,1
3,2
5,1
7,1
11,3

13,3
20,1

COURRIERS refusé. La poste ne fait pas de tournées nocturnes. Méme si en H,1 RAMES pouvait
convenir.

MODIGLIANI refusé. On ne trouve pas de musée Modigliani, en revanche on peut visiter le musée Don
Giovanni Verita 8 MODIGLIANA, en Emilie-Romagne. Méme si en Q,1, ENI pouvait convenir.
HERMETISME refusé. Méme si en D,2 MOLE pouvait convenir.

MALADIE refusé, méme si en F,2 DAGOBERT aurait pu convenir, avec AG en 9,2.

TREVE refusé. Lamartine n'évoque pas une tréve dans ce vers. Une métaphore est un TROPE. Méme
si SE en L,3 et VEAU en M,2 pouvaient convenir.

MENOPAUSE refusé. Méme si en J,2 TENTERA pouvait convenir

NEUROPSYCHOLOGIES refusé. Méme si en I,5 MARC pouvait convenir, tout comme TH en J,3

Verticalement

A1
A2
C3

K,1

L, 4
M,1
P.4
Q2
Q.3

CRECHE refusé. Méme sien 1,1 COURRIELS ou COURSIERS pouvaient convenir.
DISSIMULATION refusé. Méme si en 14,1 UNICITE pouvait convenir, avec CE accepté en D,4
USINES refusé.

Les manufactures sont bien des usines. USINES ne correspond donc pas a la définition. Mais le terme
« manufacture » est aujourd’hui bien moins usité que les termes « industrie » et « établissement ». On
peut donc dire que I'adjectif « usités » qualifie « industrie » et « établissement », plutét que

« manufacture ». En 15,1 LONES pouvait convenir.

GAIA refusé. Chaos précéde GAIA. MAIA est I'ainée des Pléiades. En 1,2 GAMELLE pouvait convenir.
DICO refusé. DITO est défini dans le petit Larousse par « de méme » et on y trouve son abréviation

« d° ». En revanche on ne trouve pas l'abréviation de « dico », qui est lui-méme une abréviation. Méme
sien 17,3 MACON pouvait convenir.

PROTON refusé. Méme si en 14,3 RUE pouvait convenir.

MELANOMES refusé. Méme si en 7,2 CRIME pouvait convenir.

ENEE refusé. Méme si en 18,4 GENE pouvait convenir.

MESURAGE refusé.

ARASEES refusé.



Et voici les mots refusés concernant les participants ayant réalisé moins de 5 erreurs.
Reste a élaborer un palmares tenant compte de la question subsidiaire.

A cet égard certains mots figurant dans le web-dictionnaire Larousse mais absents du Petit
Larousse (arbitre annoncé) ne seront pas retenus. (le score correspondant sera affiché en

négatif sur le bordereau)

usine

usine

usine mesurage

usine hermétisme

usine Modigliani

usine Modigliani

usine Modigliani  mesurage

usine Modigliani  maladif

usine Modigliani  maladif

usine Modigliani mesurage

usine proton creche

usine proton creche

usine Modigliani  maladif Gaia

usine maladif mesurage  hermétisme
usine mesurage dico Enée
usine mesurage  proton neuropsychologies
usine Modigliani maladie proton
usine Modigliani  dico mesurage
dissimulation mesurage  proton



